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 نجد مجالات التصاعد للدالتين في الرسم البياني الأول والثاني
 

 تذكير:

     x 

−  +  − f ʹ(x) 

↘ 𝑚𝑎𝑥 ↗ 𝑚𝑖𝑛 ↘ f(x) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   I  الرسم البياني

𝑥مجال موجب:   > 2 

𝑥مجال سالب:    < −2 

⇓ 

𝑥مجال التصاعد:   > 2 

𝑥مجال التنازل:   < −2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  IIالرسم البياني 

2−مجال موجب:   < 𝑥 < 0 

0مجال سالب:    < 𝑥 < 2 

⇓ 

2−مجال التصاعد:   < 𝑥 < 0 

0مجال التنازل:    < 𝑥 < 2 
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 نجد مجال التعريف لكل من الدالتين            ( 1)ب()

 

          𝑓(𝑥) =  √4 − 𝑥2                     𝑔(𝑥) =  √𝑥2 − 4 

 

         4 − 𝑥2 ≥ 0                           𝑥2 − 4 ≥ 0 

              ⇓                                            ⇓ 

  (2 − 𝑥)(2 + 𝑥) ≥ 0                (𝑥 − 2)(𝑥 + 2) ≥ 0 

              ⇓                                            ⇓ 

  (2 − 𝑥)(2 + 𝑥) = 0               (𝑥 − 2)(𝑥 + 2) = 0                   

              ⇓                                             ⇓ 

          𝑥 = ±2                                    𝑥 = ±2 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

  

نأخذ المجال الذي يحقق 

 موجبة القيم  ن  أ

−2 ≤ 𝑥 ≤ 2 

−2 2 

نأخذ المجال الذي يحقق 

 موجبة:القيم  ن  أ

𝑥 ≤ −2   ، 𝑥 ≥ 2 

−2 2 
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        يناة مع الدالت  عط  نلائم الرسومات الم              (         2)  

 

 وجدنا في البند السابق:

 

 

 

               

 

 

 IIالرسم البياني الذي يلائم هذا المجال هو الرسم البياني 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Iالرسم البياني الذي يلائم هذا المجال هو الرسم البياني 

 

 

 

 

 

 𝑓(𝑥)و  𝑓′(𝑥)م.ت: 

−2 ≤ 𝑥 ≤ 2 

  𝑔(𝑥)و  𝑔′(𝑥)م.ت 

𝑥 ≤ −2   𝑥 ≥ 2 
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 (    نجد تقاطع الرسم البياني لكل من الدالتين مع المحاور1)ج()

 

 

:دالةال 𝒇(𝒙)       
 

 :𝑦التقاطع مع محور                                 :𝑥التقاطع مع محور 

    𝑓(𝑥) = 0                                               𝑓(0) 

          ⇓                                                       ⇓ 

 0 = √4 − 𝑥2                                 𝑓(0) =  √4 − 02 = 2 

          ⇓                                                       ⇓ 

  0 = 4 − 𝑥2                             (0,2) نقطة التقاطع مع محور ← 𝑦  

          ⇓                             

      𝑥2 = 4 

          ⇓                             

     𝑥 = ±2 

  

, 2±) التقاطع مع محورنقاط  0) ← 𝑥 

 

 

 

 

 

 

   ( )2 

    √    
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:الدالة  𝒈(𝒙)       
 

 :𝑦التقاطع مع محور                              :𝑥التقاطع مع محور   

      𝑓(𝑥) = 0                                           𝑔(0) 

           ⇓                                                    ⇓ 

   0 =  √𝑥2 −  لأن الصفر               𝑦 تقاطع مع محورلا يوجد                      4

                                     خارج مجال لتعريف                                          ⇓           

    0 = 𝑥2 − 4                              

           ⇓                             

       𝑥2 = 4 

           ⇓                             

      𝑥 = ±2 

  

, 2±) ط التقاطع مع محورانق 0) ← 𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

    √    

   ( )2 
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 الرسم البياني للدالتين                               (2))ج(

 

:الرسم البياني للدالة  𝒇(𝒙) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:الرسم البياني للدالة  𝒈(𝒙) 
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